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transtornos em toda região, antes que aconteça algo grave, comenta também 
sobre a falta de compatibilidade do vereador Roniwalter com as atribuições 
do cargo de presidente desta casa. Edgar relata que sempre fez a sua 
parte, enquanto presidente desta casa sempre esteve presente e acompanha 
de perto todos assuntos. Evaldo comenta também sobre a compatibilidade e 
a responsabilidade ao assumir cargos da Mesa Diretora, e que realmente o 
vereador Roniwalter não está tendo a devida compatibilidade. Luís Ricardo 
solicita que se encaminhe ofícios a COPASA e a CENIG para agendar uma 
reunião com os responsáveis para esclarecer as frequentes faltas de 

energia e água. Com  a palavra novamente o presidente agradece a presença 
de todos e declara encerrada a sessão. Nada mais --atar, eu secretária, 
lavrei a presente ata, que çlepois delida e apJ s as jrà por 
quem é de direito. 

Ata da reunião Extraurdinária realizada aos 28 dias do mês de junho de 
2019, as 18:00 horas na sala de sessões da Câmara Municipal de Vargem 
Bonita MG, sob a presidência do vereador Roniwalter Assis de Matos. Foi 
passado o livro de presença para assinatura e verificação do quórum, 
constatando a presença de 8(oito) vereadores, estando ausente o vereador 
Edgar Alves da Costa, que justificou sua ausência. Havendo quórum 
regimental e após uma oração foi declarada aberta a sessão. Iniciando a 
ordem do dia procedeu-se a leitura dos pareceres e do Projeto de Lei 
n 1 05/2019 - "Cria Programa de desenvolvimento da pecuária" - Com a palavra 
a engenheira ambiental Sandra explica que a futura contratação deste 
funcionário será feita com receita que era repassado a EMATER, pois foi 
feita uma renegociação com a EMATER a qual foi reduzido seu contrato a 
50%, então ficou a cargo do Município o atendimento pecuário, sendo então 
com esta parcela a contratação do profissional via processo licitatório, 
conforme explica também a assessora jurídica do Executivo Kelma. O 
vereador Adilson questiona sobre o botijão de nitrogênio com os sêmens 
que veio pelo mais genética, o qual a engenheira relata que o mesmo está 
sem funcionamento, e deveria ser mais cobrado da EMATER a execução destes 
programas no município, pois vieram os materiais, mas cabe a entidade 
desenvolver as atividades necessária junto aos produtores, caso contrário 
de nada adianta o município ser contemplado, se não é executado. Marlon 
questiona se não seria necessário também um veterinário, o qual a 
engenheira explica que o zootecnista faria o trabalho preventivo para se 
evitar que se venha a ter que tratar com o veterinário, pois o zootecnista 
abrange uma gama maior de atendimentos diversificados, possui já o 
veterinário da regularização do SIM e para assistência técnica teria que 
ampliar. Marlon também comenta que uma das demandas dos agricultores da 
região é também sobre pó calcário, que poderiam analisar a possibilidade 
de se fazer um silo para armazenar este e redistribuir aos produtores, 
pois conforme relata seria mais vantajoso, onde com a palavra a senhora 
Sandra ressalta a importância da EMATER desenvolver as atividades e 
mapeamento das propriedades para assim efetuar um melhor atendimento a 
todos. Finalizando a discussão e não havendo mais dúvidas, o projeto 
passou-se por votação sendo aprovado por todos. Diante dos temas 
levantados, os senhores vereadores solicitaram que se encaminhe ofícios 
para a EMATER para esclarecerem as dúvidas, e verificarem a possibilidade 
de agendamento de uma reunião com os técnicos e responsáveis juntamente 
com os produtores. Finalizando os assuntos o presidente agradece a 
presença de todos e declara encerrada a sessão. Nada mais a tratar, eu 
c tária, lavrei a presente ata 	e 2  epois de lida e 	rovada será
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